



11074681311960008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 7468

13 Νοεμβρίου 1996

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BUS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και τον δ.τ. «BUS Α.Ε.»	1	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΡΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	8
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SUPER Β» ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΣΕΤΩΝ ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	2	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ»	10
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία ΑΕΒΕ»	3	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΑΡΑΣΧΗΣ - ΛΑΝΑΡΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	11
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΥΔΟΜΟΣ Α.Ε.» και δ.τ. «ΕΥΔΟΜΟΣ Α.Ε.»	4	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΥΤΟ ΣΑΪΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» με δ.τ. «ΣΑΪΤΗΣ Α.Ε.Α.»	12
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ε. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Α.Ε. - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΙ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «Ε. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Α.Ε.»	5	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σ. ΣΑΡΑΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	13
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Δ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ»	6	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σ. ΣΑΡΑΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	14
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΒΑΣ. ΧΑΡ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ Α.Ε.»	7	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ»	15
		Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Τεχνικάι και Εμπορικάι Επιχειρήσεις Βασιλ. Χαρ. Μαρκάκης Α.Ε.»	16

Ανακοινώσεις

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «BUS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και τον δ.τ. «BUS Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 12.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου Α.Ε. 36811/01/Β/96/499 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «BUS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και τον δ.τ. «BUS Α.Ε.», καθώς επίσης και η με αριθμό 25678/96 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών, με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας όπως καταρτίστηκε με την υπ' αριθ. 4079/17.10.1996 πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών Αριστοτέλας Καρόβηλα και διορθώθηκε με την υπ' αριθ. 4090/5.11.96 διορθωτική πράξη της ίδιας συμβολαιογράφου.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:

1. Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «BUS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και τον δ.τ. «BUS Α.Ε.».

2. Έδρα: Δήμος Αθηναίων.

3. Σκοπός: Σκοπός της Εταιρείας είναι:

α) Η ανάπτυξη, εμπορία και υποστήριξη λογισμικού.
β) Η υλοποίηση και παροχή ολοκληρωμένων λύσεων μηχανοργάνωσης επιχειρήσεων και εκμεταλλεύσεων.

γ) Η παροχή υπηρεσιών συμβούλου οργανώσεως και Μηχανοργάνωσης επιχειρήσεων.

δ) Η εκπόνηση, εφαρμογή και εμπορία κάθε φύσεως προγραμμάτων για ηλεκτρονικούς υπολογιστές.

ε) Η εκπαίδευση προσωπών στην χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών και την εκπόνηση προγραμμάτων.

στ) Η αντιπροσώπευση και πρακτόρευση ομοειδών ή συναφών οίκων του εσωτερικού και εξωτερικού.

4. Διάρκεια: Μέχρι την 31.12.2080 αρχόμενη από τη νόμιμη σύσταση της Εταιρείας.

5. Ποσό και τρόπος καταβολής κεφαλαίου: Δέκα εκατομμύρια είκοσι χιλιάδες δραχμές (10.020.000) ολοσχερώς καταβλημένο σε μετρητά.

6. Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομ. αξία): Χίλιες δύο (1002) ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας δραχμών δέκα χιλιάδων (10.000) έκαστη.

7. Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: 1 Ιουλίου εκάστου χρόνου και λήγει 30 Ιουνίου του επόμενου. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 30 Ιουνίου 1998.

8. Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία αυτού: Τρία έως επτά (3 - 7) μέλη, θητεία εξαετής.

9. Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και θητεία αυτού: Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τους:

1) Γιώτη Ιωάννη του Χρήστου - Πολύβιου και της Αικατερίνης, έμπορο, γεννημένο στην Αθήνα το 1957, κάτοικο Κηφισιάς, οδός Πλειάδων 89, Α.Δ.Τ. Ρ.016664/1992 του Τ.Α. Κηφισιάς, Ελληνικής ιθαγενείας και υπηκοότητας.
2) Κουτρομπάνο Σπυριδώνα του Νικολάου, γεννημένο

στην Αθήνα το 1958, κάτοικο Αθηνών, οδός Πολέμωνος 2, κάτοχος του υπ' αριθ. Διαβατηρίου Η 669687/5.11.1991 της Νομαρχίας Αθηνών, Ελληνικής ιθαγενείας και υπηκοότητας και

3) Κανδραλίδη - Φλωρόπουλο Κωνσταντίνο του Ιωάννη και της Αικατερίνης, Λογιστή, γεννημένο στο Μόντρεαλ του Καναδά το 1964, κάτοικο Αθηνών, οδός Φιλαδέλφειας 1, Α.Δ.Τ. Σ.023248/1996 του Ζ' Α.Τ. Αθηνών, Ελληνικής ιθαγενείας και υπηκοότητας.

Η θητεία αυτών ορίζεται μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της, που θα συγκληθεί μέσα στο εξάμηνο από 1 Ιουλίου 1998 μέχρι 31 Δεκεμβρίου του έτους 1998.

10. Ελεγκτές της πρώτης Χρήσης:

Α. Τακτικοί:

1) Βασιλική Βαφειαδάκη - Μαγκλή του Μιχαήλ και της Ελένης, Λογίστρια, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε. 1973, γεννημένη στην Αθήνα το 1947, κάτοικος Περιστερίου Αττικής, οδός Κρέσσας 6, Α.Δ.Τ. Η.900032/1964 του ΑΣΤ Περιστερίου, αριθ. Μητρώου αδειας 9996/007110 του Οικονομικού Επιμελητηρίου, Ελληνικής ιθαγενείας και υπηκοότητας.

2) Ανδρέας Συλελόγλου του Νικολάου και της Κρυσταλίας, Λογιστής, πτυχιούχος Οικονομικού (1983) γεννημένος στη Νίκαια Αττικής το 1960, κάτοικος Μαρκοπούλου Αττικής, οδός Λυγόρη (Πορτο Ράφτη), Α.Δ.Τ. Ν.078812/1985 του Δ' Α.Τ. Αττικής, αριθ. Μητρώου αδειας 9993/023635 του Οικονομικού Επιμελητηρίου, Ελληνικής ιθαγενείας και υπηκοότητας.

Β. Αναπληρωματικοί:

1) Μαρίνος Κουτσούνης του Κωνσταντίνου και της Σταυρούλας, Λογιστής, πτυχιούχος Α.Σ.Ο.Ε.Ε. (1972), γεννημένος στο Τρίλοφο Μεγαλοπόλεως Αρκαδίας το 1942, κάτοικος Αθηνών, οδός Σοφοκλέους 5, Α.Δ.Τ. Κ.361680/1975 του Π.Α. Ψυχικού, αριθ. Μητρώου αδειας 9995/005980, Ελληνικής ιθαγενείας και υπηκοότητας.

2) Κωνσταντίνος Ραφτογιάννης του Ηλία και της Μαρίας, Λογιστής, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π. (1975), γεννημένος στο Λευκό Τριχωνίδας Αιτωλοακαρνανίας το 1943, κάτοικος Αθηνών, οδός Άρεως 16 Μαρούσι, Α.Δ.Τ. Κ.202679/1975 του ΚΖ' Π.Α. Αθηνών, αριθ. Μητρώου αδειας 9996/044422 του Οικονομικού Επιμελητηρίου, Ελληνικής ιθαγενείας και υπηκοότητας.

Αθήνα, 12 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SUPER B» ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΣΕΤΩΝ ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

Την 7.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθ. 5131/7.11.96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρ-

θρου 4 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SUPER B» ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΣΕΤΩΝ ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 24217/22/Β/91/10 σύμφωνα με την απόφαση της εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων από 3.7.96.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Άρθρο 4

Σκοπός της συνιστωμένης Εταιρείας είναι:

1) Η ίδρυση εγκατάσταση και λειτουργία τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών σταθμών στην Ελλάδα και το εξωτερικό και η μετάδοση προγραμμάτων μέσω ασυρμάτου καλωδιακού ή δορυφορικού συστήματος εν Ελλάδι και εις το εξωτερικό και αναμετάδοση άλλων προγραμμάτων σαν προφορά Υπηρεσιών.

2) Η παραγωγή παντός είδους διαφημίσεων και μετάδοση διαφήσεων διά του ραδιοτηλεοπτικού δικτύου της Εταιρείας ή και διά άλλων δημοσίων ή ιδιωτικών μέσων μαζικής ενημερώσεως.

3) Η παραγωγή ραδιοτηλεοπτικών προγραμμάτων και μετάδοσις αυτών διά των ραδιοτηλεοπτικών μέσων της Εταιρείας και η πώληση και η μίσθωση προς τρίτους των κασετών και βιντεοκασετών ή άλλων μέσων αποτυπώσεων εικόνας και ήχου και η διάθεση ή μίσθωση αυτών μέσω ιδρυθησομένων καταστημάτων της Εταιρείας.

4) Η παραγωγή και διάθεση παντός είδους ειδών ενδύσεως και καθημερινής χρήσεως με τον διακριτικό τίτλο ή εμπορικό σήμα της Εταιρείας και η εκτύπωση και διάθεση παντός είδους εντύπου σχετικού προς τον σκοπόν της Εταιρείας, όλα τα πιο πάνω υπό την ρητήν προϋπόθεσιν ότι διά κάθε μίαν από τις άνω δραστηριότητες και εφ' όσον τούτο απαιτείται, θα λαμβάνεται από την αρμόδια Αρχή η απαιτούμενη άδεια ίδρυσης, λειτουργίας ως και μεταδόσεως ή και αναμεταδόσεως.

5) Η αγορά ακινήτων διά την επίτευξη των ανωτέρω σκοπών.

6) Διαφημιστικές εργασίες προώθησης και προβολής προϊόντων και υπηρεσιών επιχειρήσεων, όπως τηλεοπτικών προγραμμάτων, δειγματοδιανομών προϊόντων και διαφημιστικού υλικού, οργάνωση ραδιοφωνικών εκπομπών, οργάνωση εκδηλώσεων σε ανοικτούς και κλειστούς χώρους, κατασκευή διαφημιστικών σχεδίων και μακετών κ.τ.λ.

7) Εργασίες και μελέτες έρευνας της αγοράς για λογαριασμό τρίτων επιχειρήσεων.

8) Αγορά και πώληση πάσης φύσεως καταναλωτικών αγαθών, εκτός τροφίμων, διά της μεθόδου του τηλεμάρκετ. Για την επιδίωξη του σκοπού της η Εταιρεία μπορεί:

α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείριση με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου.

β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο με οποιοδήποτε τρόπο.

γ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείριση ημεδαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

καταχωρήθηκε επίσης ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με την τροποποίηση που εγκρίθηκε.

Πάτρα, 7 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Α. ΦΩΤΑΚΗΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία ΑΕΒΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

Την 5.7.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθ. 4739/5.11.96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία ΑΕΒΕ» και αριθμό Μητρώου 9960/22/Β/86/52 σύμφωνα με την απόφαση της εκτάκτου Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων από 23.9.96 και την από 16.10.96 όμοια που συμπληρώνει την πρώτη.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής (σε περιληψη):

Άρθρο 5

Το αρχικό Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας με τις διαδοχικές αυξήσεις αυτού ανέρχεται σε 60.000.000 δρχ. (εξήντα εκατομμύρια δραχμές), διαιρούμενο σε 250.000 (διακόσιες πενήντα χιλιάδες) κοινές ανώνυμες μετοχές η ονομαστική αξία των οποίων είναι 240 δραχμές (διακόσιες σαράντα δραχμές) η κάθε μία.

Την ίδια ως άνω ημερονημία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Α.Ε. της Υπηρεσίας μας ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού, όπως τροποποιήθηκε ισχύει.

Πάτρα, 5 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Α. ΦΩΤΑΚΗΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΥΔΟΜΟΣ Α.Ε.» και δ.τ. «ΕΥΔΟΜΟΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 7.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, η υπ' αριθ. 16885/96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 7 της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΥΔΟΜΟΣ Α.Ε.» και δ.τ. «ΕΥΔΟΜΟΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 24275/01/Β/91/021(94) σύμφωνα με την από 30.6.1996 απόφαση της τακτικής Γενι-

κής Συνέλευσης των μετόχων της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Το άρθρο του οποίου η τροποποίηση εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Η παράγραφος 2 του άρθρου 7 του καταστατικού τροποποιείται ως εξής:

2. Οι μετοχές της Εταιρείας είναι ανώνυμες. Για την μετατροπή τους σε ονομαστικές ή το αντίθετο, εφόσον επιτρέπεται από τις ισχύουσες διατάξεις, απαιτείται τροποποίηση του παρόντος καταστατικού με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, την απαρτία των παρ. 1 και 2 του άρθρου 29 και την πλειοψηφία της παρ. 1 του άρθρου 31 του Κ.Ν. 2190/1920 όπως ισχύουν.

Σε περίπτωση συγκυριότητας σε ματοχή, τα δικαιώματα των συγκυρίων ασκούνται, από ένα κοινό εκπρόσωπό της. Αν δεν διοριστεί κοινός εκπρόσωπος αναστέλλεται η άσκηση των δικαιωμάτων. Οι συγκύριοι μετοχής ευθύνονται αλληλέγγυα και σε ολόκληρο για την εκπλήρωση των υποχρεώσεών τους προς την Εταιρεία, που απορρέουν από την μετοχή.

Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ε. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Α.Ε. - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΙ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «Ε. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 7.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 23571/96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ε. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Α.Ε. - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΙ - ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «Ε. ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 3165/01/Β/86/3164 σύμφωνα με την από 30.6.96 απόφαση της έκτακτης τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής (σε περίληψη):

Άρθρο 5

Το εκ δρχ. 50.000.000 μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας με την από 30.6.1996 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων αυξήθηκε κατά δρχ. 50.000.000 σε μετρητά με την έκδοση 5.000 νέων μετοχών ονομαστικής αξίας δρχ. 10.000 η κάθε μία.

Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε δρχ. 100.000.000 και διαιρείται σε 10.000 μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 10.000 η κάθε μία.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και

ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Δ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 20186/96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Δ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕΒΕ» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 1665/01/Β/86/1664 σύμφωνα με την από 30.6.96 απόφαση της έκτακτης τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής (σε περίληψη):

Άρθρο 5

Το εκ δρχ. 460.000.000 μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας με την από 30.6.1996 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της αυξήθηκε κατά δρχ. 90.000.000 σε μετρητά με την έκδοση 90.000 νέων μετοχών ονομαστικής αξίας δρχ. 1.000 η κάθε μία.

Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε δρχ. 550.000.000 και διαιρείται σε 550.000 μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 1.000 η κάθε μία.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΒΑΣ. ΧΑΡ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 6.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 12130/96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΒΑΣ. ΧΑΡ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 719/01/Β/86/720 σύμφωνα με την από 30.5.94 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Άρθρο 5 (περίληψη)

Με την από 30.5.1994 απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως το εκ δρχ. 5.000.000 Μ. Κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά το ποσό των δρχ. 7.800.000 με την κεφαλαιοποίηση της υπεραξίας των ακινήτων που προέκυψε από τις διατάξεις του Ν. 2065/1992.

Η αύξηση αυτή καλύφθηκε με την έκδοση 7.800 μετοχών ονομαστικής αξίας χιλίων (1.000) δραχμών εκάστης.

Έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται συνολικά σε δρχ. 12.800.000 και διαιρείται σε 12.800 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας χιλίων (1.000) δρχ. εκάστης.

Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΡΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 24.9.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η με αριθμό 2874/96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΡΚΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 2563/01/Β/86/2562 σύμφωνα με την από 5.2.96 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής (σε περίληψη):

Άρθρο 5

Με την από 5.2.1996 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας η ονομαστική αξία των μετοχών της αυξήθηκε από δρχ. 1.000 σε δρχ. 20.000 και το εκ δρχ. 31.000.000 μετοχικό της κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 10.000.000 σε μετρητά με την έκδοση 500 μετοχών ονομαστικής αξίας 20.000 δρχ. η κάθε μία.

Έτσι, το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε δρχ. 41.000.000 και διαιρείται σε 2.050 μετοχές ονομαστικής αξίας δρχ. 20.000 η κάθε μία.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Αθήνα, 24 Σεπτεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής κ.α.α.

Ο. ΓΟΥΡΖΗ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΕΝΤΑΠΛΑΣΤ Ανώνυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 5.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η 7969/5.11.96 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΕΝΤΑΠΛΑΣΤ Ανώνυμος Βιομηχανική και Εμπορική Εταιρεία Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 6656/01ΝΤ/Β/86/99.

Η εν λόγω εγκριθείσα τροποποίηση, η οποία είχε αποφασιστεί από την έκκτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας κατά τη συνεδρίασή της στις 21.10.96 έχει ως ακολούθως.

Άρθρο 5

Το Μετοχικό Κεφάλαιο ανερχόμενο αρχικώς εις πέντε εκατομμύρια (5.000.000) δρχ. διηρημένο εις 5.000 μετοχές ονομαστικής αξίας 1.000 δρχ. εκάστης, καταβληθέν ολοσχερώς ως εν τω καταστατικώ ορίζεται, δημοσιευθέντος εις το υπ' αριθ. 2847/8.8.1979 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, ηυξηθή αρχικώς διά της από 10.3.81 αποφάσεως της έκκτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων αυτής κατά πέντε εκατομμύρια (5.000.000) δρχ. δι' εκδόσεως ετέρων 5.000 μετοχών αξίας 1.000 δρχ. εκάστης, δημοσιευθείσης εις το υπ' αριθ. 1049/16.4.81 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, ακολούθως ηυξηθή εκ νέου διά της από 30.6.82 αποφάσεως της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων αυτής κατά πέντε εκατομμύρια (5.000.000) δρχ. δι' εκδόσεως ετέρων 5.000 μετοχών αξίας 1.000 δρχ. εκάστη, δημοσιευθείσης εις το υπ' αριθ. 3583/10.9.82 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, ηυξηθή ακολούθως διά της από 30.6.84 αποφάσεως της τακτικής Γενικής Συνέλευσης εις το υπ' αριθ. 2557/1.8.84 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, ηυξηθή εν συνεχεία διά της από 29.6.85 αποφάσεως της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων κατά πέντε εκατομμύρια (5.000.000) δρχ. δι' εκδόσεως 5.000 ετέρων μετοχών αξίας 1.000 δρχ. εκάστης, δημοσιευθείσης εις το υπ' αριθ. 3277/7 10 85 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, ηυξηθή δε ακολούθως διά της από 30.6.88 αποφάσεως της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων κατά πέντε εκατομμύρια (5.000.000) δρχ. δι' εκδόσεως 5.000 μετοχών αξίας 1.000 δρχ. εκάστης, δημοσιευθείσης εις το υπ' αριθ. 3663/19.12.88 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, ηυξηθή δε ακολούθως διά της από 30.6.89 αποφάσεως της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων κατά είκοσι εκατομμύρια (20.000.000) δρχ. δι' εκδόσεως 20.000 μετοχών αξίας 1.000 δρχ. εκάστη, δημοσιευθείσης εις το υπ' αριθ. 460/2.3.90 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, ηυξηθή δε ακολούθως διά της από 30.6.92 αποφάσεως της τακτικής Γενικής Συνέλευσης μετόχων αξίας 1.000 δρχ. εκάστη, δημοσιευθείσης εις το υπ' αριθ. 5020/5.11.92 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως,

προσαυξάνεται δε διά της από 30.6.94 αποφάσεως της τακτικής Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων της Εταιρείας κατά τριάντα εκατομμύρια (30.000.000) δρχ. δι' εκδόσεως ετέρων 30.000 μετοχών αξίας 1.000 δρχ. εκάστη της καταβολής γενομένης με:

α) 2.737.684 με κεφαλαιοποίηση της διαφοράς αναπροσαρμογής παγίων περιουσιακών στοιχείων που έγινε στη χρήση 1992 βάσει του Ν. 2065/92.

β) 27.262.316 τοις μετρητοίς, ανερχομένου ούτω του εταιρικού κεφαλαίου εις εννεήντα εκατομμύρια (90.000.000) δρχ. διηρημένο εις 90.000 ανώνυμες μετοχές των 1.000 δρχ. εκάστη, δημοσιευθείσης εις το υπ' αριθ. 4854/12.8.94 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, προσαυξάνεται δε διά της από 20.7.95 αποφάσεως της έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων της Εταιρείας κατά σαράντα εκατομμύρια (40.000.000) δρχ. δι' εκδόσεως ετέρων 40.000 μετοχών αξίας χιλίων (1.000) δρχ. εκάστη, ανερχομένου ούτω του Μετοχικού Κεφαλαίου εις εκατόν τριάντα εκατομμύρια (130.000.000) δρχ. διηρημένου εις 130.000 ανώνυμους μετοχές των 1.000 δρχ. εκάστη, δημοσιευθείσης εις το υπ' αριθ. 4967/23.8.95 φύλλο του τεύχους Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, αυξάνεται εν συνεχεία διά της από 21.10.96 αποφάσεως της έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων κατά σαράντα εκατομμύρια (40.000.000) δρχ., δι' εκδόσεως ετέρων 40.000 μετοχών αξίας χιλίων (1.000) δρχ. εκάστη, ανερχομένου ούτω του Μετοχικού Κεφαλαίου εις εκατόν εβδομήντα εκατομμύρια (170.000.000) δρχ. διηρημένου εις 170.000 ανώνυμους μετοχές των χιλίων (1.000) δρχ. εκάστη.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιηθέντος καταστατικού.

Καλλιθέα, 5 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Π. ΣΟΛΩΜΙΔΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 7.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 13.10.95 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ» και αριθμό Μητρώου 3966/01/Β/86/3964 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της εκ δρχ. 5.000.000 αύξησης του μετοχικού της κεφαλαίου σύμφωνα με την

23.6.94 απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων της.

Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ο. ΓΟΥΡΖΗ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΑΡΑΣΧΗΣ - ΛΑΝΑΡΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 7.11.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΑΡΑΣΧΗΣ - ΛΑΝΑΡΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 461/01/Β/86/462.

1. Η Απόφαση αριθμ. 4438/11.7.1996 Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών με την οποία Διορίστηκε Προσωρινή Διοίκηση της Ανώνυμης Εταιρείας.

11. Το πρακτικό Δ.Σ. της 12 Αυγούστου 1996 που συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1) Γεώργιος Δημ. Λαϊνάς, Σπησιόδου 8 Αθήνα ΑΔΤ/Ν 034378/88, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2) Χρήστος Παν. Παναγιώτου, Ξενοφώντος 4 Αθήνα, ΑΔΤ/ Μ 002872/74, Αντιπρόεδρος.

3) Δημήτριος Νικ. Μουστρούφης, Ξενοφώντος 4 Αθήνα, ΑΔΤ/Α 171665/61, Σύμβουλος.

4) Αικατερίνη Παπαχατζή του Χρήστου, Δημοκρατίας 20, ΨΥΧΙΚΟ, ΑΔΤ/Κ 190677/77, Σύμβουλος.

Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου είναι μέχρι της 11ης Νοεμβρίου 1996.

Σύμφωνα με το τροποποιηθέν άρθρον του καταστατικού αριθμ. 23 (ΦΕΚ 171/6.3.73) και ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της 12.8.1996 η εταιρεία εκπροσωπείται εις όλες τας σχέσεις και συναλλαγές αυτής και αναλαμβάνει υποχρεώσεις δια υπογραφής κάτωθεν της εταιρικής επωνυμίας δύο εκ των τεσσάρων μελών του Δ.Σ.

1) Γεωργίου Δημ. Λαϊνά 2) Χρήστου Παν. Παναγιώτου 3) Δημητρίου Νικ. Μουστρούφη.

4) Αικατερίνη Χρ. Παπαχατζή.

Εκ των οποίων η μία υπογραφή του Γεωργίου Δημ. Λαϊνά ή του Χρήστου Παν. Παναγιώτου θα είναι υποχρεωτική η δε άλλη του Δημητρίου Νικ. Μουστρούφη και της Αικατερίνης Χρ. Παπαχατζή.

Επίσης η Εταιρεία εκπροσωπείται έγκυρα εις όλες τας σχέσεις και συναλλαγές αυτής και αναλαμβάνει έγκυρα υποχρεώσεις δια των διοριζομένων πληρεξουσίων αυτής από το Διοικητικό Συμβούλιο.

Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΥΤΟ ΣΑΪΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» με δ.τ. «ΣΑΪΤΗΣ Α.Ε.Α.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 8.11.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΥΤΟ ΣΑΪΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» με δ.τ. «ΣΑΪΤΗΣ Α.Ε.Α.» και Αρ. Μ.Α.Ε. 25307/01/Β/91/51.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (προσάρτημα) έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για την χρήση 1-1/31.12.94.

2) Το από 30.6.95 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1-1/31.12.95 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Μιχαήλ Σταματάκη, κάτοικο Ν. Ψυχικού Αττικής, οδός Γ. Βλάχου 15, ιδιωτικό υπαλλήλο, γεννηθείς στα Χανιά Κρήτης το έτος 1961, πτυχιούχο ΑΒΣΘ, ΑΔΤ/1963634/7 και.

β) Κωνσταντίνο Βαγενά, ιδ. υπάλληλο κάτοικο Αθηνών, οδός Ιωαννίνων 30 Περισσός, πτυχιούχος ΑΒΣΠ, ΑΔΤ/Ν 096940/85.

Αναπληρωματικοί:

α) Μιχαήλ Ακάση, του Ιωακείμ, κάτοικο Αθηνών, οδός Αλκυωνής 41 Π. Φάληρο, γεννηθέντα στην Αθήνα το έτος 1958, πτυχιούχο ΑΒΣΠ αριθμ. πτυχ. 5169 ΑΔΤ/119196-73 και.

β) Αντώνιο Πολυκανδριώτη, του Νικολάου, κάτοικο Αθηνών, οδός Στενημάχου 31, λογιστή, γεννηθέντα στην Αθήνα το έτος 1959, πτυχιούχο ΑΣΟΕΕ, Α.Δ.Τ. Λ/134279/80.

Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ο. ΓΟΥΡΖΗ

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σ. ΣΑΡΑΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 7.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 3.4.95 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σ. ΣΑΡΑΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 32743/01/Β/95/054 σύμφωνα με το οποίο:

α) Το Α' Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.96 συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω: (Ονοματεπώνυμο - Διεύθυνση Α.Δ.Τ. - Ιδιότητα).

Σταύρος Σαράτσης του Εμμανουήλ, πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος κάτοικος Αγίας Παρασκευής, Ευαγγελιστριάς 11 ΑΔΤ Π 621191/90.

2) Ζωή Παπαζήση του Γερασίμου και της Κορνηλίας

Αντιπρόεδρος Δ.Σ. κάτοικος Αγίας Παρασκευής Ευαγγελιστριάς 11 ΑΔΤ Π. 621222/90.

3. Φωτεινή Παπαδάκη σύζυγος Ιωάννου Παπαδάκη κάτοικος Ιεράπετρας Λασιθίου, Καζαντζάκη 3, ΑΔΤ 8186747/69.

β) Την Εταιρεία εκπροσωπούν οι κατωτέρω:

1) Σταύρος Σαράτσης του Εμμανουήλ Πρόεδρος Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος ο οποίος δύναται με έγγραφη εξουσιοδότηση του που διαθέτει την άσκηση την εξουσία προς άλλο μέλος του Δ.Σ.

γ) Η Διεύθυνση των γραφείων της Εταιρείας είναι:

Αθήνα, 11 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σ. ΣΑΡΑΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 7.11.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Σ. ΣΑΡΑΤΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου 32743/01/Β/95/054.

1) Πρακτικό Γ.Σ. της 28.6.1996 περί.

α) εκλογής Δ.Σ. που συγκροτήθηκε σε σώμα με το πρακτικό Δ.Σ. της 28.6.1996 ως κατωτέρω (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, Α.Δ. ταυτότητας ιδιότητα).

1) ΣΑΡΑΤΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 11 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, Π.621191 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ.

2) ΠΑΠΑΖΗΣΗ ΖΩΗ, ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 11 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Π 621222, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ.

3) ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 3 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ ΚΡΗΤΗΣ Θ 186747, ΜΕΛΟΣ.

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι ΠΕΝΤΑΕΤΗΣ και λήγει 28.6.20001.

Την Εταιρεία εκπροσωπούν:

(Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, Α.Δ.Τ., ιδιότητα).

1) ΣΑΡΑΤΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 11 ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, Π. 621191, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ.

β) εκλογής ελεγκτών χρήσης 1.1.96 31.12.96 ως κατωτέρω:

Τακτικοί (Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, Α.Δ.Τ, πτυχίο έτος γέννησης, έτος κτήσης του πτυχίου).

α) ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΟΛΥΦΗΜΟΥ 7 ΖΩΓΡΑΦΟΥ Ξ 190566, ΠΤΥΧΙΟ ΑΣΟΕΕ ΕΤΟΣ ΚΤΗΣΗΣ 1973, ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ 9993016217.

β) ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 45 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, Π. 684770, ΠΤΥΧΙΟ ΑΣΟΕΕ ΕΤΟΣ ΚΤΗΣΗΣ 1976, ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ 9993004397.

Αναπληρωματικοί (τα ίδια ως άνω στοιχεία).

α) ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΗΛΙΑΣ 12 Π. ΠΕΝΤΕΛΗ Θ 109135, ΠΤΥΧΙΟ ΑΒΣΠ ΕΤΟΣ ΚΤΗΣΗΣ 1975, ΑΔΕΙΑ

ΑΣΚΗΣΗΣ 9993016216.

β) ΤΣΕΡΤΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ, Δ. ΑΡΕΟΠΑΓΙΤΟΥ 14 ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ Μ.060449 ΠΤΥΧΙΟ ΑΣΟΕΕ ΕΤΟΣ ΚΡΗΣΗΣ 1976, ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ 19024.

II) Η έκθεση διαχείρισης του Δ.Σ. οι εκθέσεις ελεγκτών και οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (ισολογισμός χρήσης 1.5.95 31.12.95.

Αθήνα, 11 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Ι. ΠΕΤΡΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

(15)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 11.10.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ» και Αριθμό Μητρώου Α.Ε. 2620/01/Β/86/2619.

1. Ο Ισολογισμός ο Λογαριασμός Αποτελεσμάτων, το Προσάρτημα, η Έκθεση Διαχείρισης Διοικ. Συμβουλίου και η Έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 1994 (1.1.-31.12.1994).

2 Πρακτικό Γ.Σ. της 30.6.1995 περί εκλογής Ελεγκτών Χρήσης 1.1.1995 31.12.1995 Για την εν λόγω χρήση ως Ελεγκτές εκλέγονται από το Μητρώο Ορκωτών Ελεγκτών οι εξής:

Τακτικός:

Καμπάνης Γεώργιος του Δημητρίου, Ν. Βιτάλη 19α Χολαργός, Αρ. Διαβατηρίου Ε 481704, Αρ. Μ. 107611767.

Αναπληρωματικός:

Σοφιανός Νικόλαος του Κων/νου, Κορδιγκτώνος 11, Αθήνα Αρ. Δελτ. Ταυτ. Ρ 058292, Αρ. Μ. 122513253.

Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ

(16)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Τεχνικά και Εμπορικά Επιχειρήσεις Βασιλ. Χαρ. Μαρκάκης Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 17.10.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Τεχνικά και Εμπορικά Επιχειρήσεις Βασιλ. Χαρ. Μαρκάκης Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 719/01/Β/86/720.

1. Πρακτικό Γ.Σ. της 30.5.94 περί.

α) εκλογής ελεγκτών χρήσης 1994 ως κατωτέρω:

Τακτικοί (Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, Α.Δ.Τ. πτυχίο, έτος γέννησης, έτος κτήσης του πτυχίου).

α) ΝΟΥΣΙΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΣ Α.Τ. Κ010904 ΠΤΥΧ. ΑΣΟΕΕ ΑΓΚΥΡΑΣ 27 Ν. ΣΜΥΡΝΗ.

β) ΚΑΜΠΟΥΡΕΛΗΣ ΠΑΝΑΣ Α.Τ. Μ 005123 πτυχ. ΑΣΟΕΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 130 ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ.

Αναπληρωματικοί (τα ίδια ως άνω στοιχεία).

α) ΒΟΥΛΔΗΣ ΘΩΜΑΣ Α.Τ. Γ. 940678 ΠΤΥΧ. Α.Β.Σ.Π. ΠΟΥΛΥΔΕΥΚΟΥΣ 31-33 Ν. ΛΙΟΣΙΑ.

β) ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓ. Α.Τ. Κ 070684 ΠΤΥΧ. Α.Β.Σ.Θ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ 48-50 ΠΑΓΚΡΑΤΙ.

II) Η έκθεση διαχείρισης του Δ.Σ. οι εκθέσεις ελεγκτών και οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (ισολογισμός χρήσης 1993.

Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ